
医療的ケア児者とその家族の交流会参加者アンケート集計

参加者 本人 9 人

両親 13 人

兄弟 5 人

事務局 9 人

医師 5 人

ボランティア看護師 5 人

ボランティア保育士 2 人

ボランティア 21 人

合計 69 人

アンケート回収：8（家族5・ボランティア３）
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・おむつ助成の金額をあげてほしい。

・新しく入学する際の連携。子供の出てくる悩みのアドバイス。

・身近な情報がわからなく福祉に限らず情報が知りたい。例えば医療機器の展示会など。また、身近で使っている医療機器の市から補助あります

が、機械でも消耗品なので気軽に切り替えできるアドバイスしてもらいたい。甘えてますが…

・シリンジが固くなりやすくて、毎日本当に困っています。

・相談支援員の育成から採用まで一貫した人員確保。ケアマネさんはよく聞くのに、相談支援員さんは絶対的に少ないですよね。申請から7年で

やっと付きました。

１．今後の交流会企画の参考とさせていただくため、本日の会のご感想等をお聞かせください。

２．本交流会は旭川市自立支援協議会こども部会に設置しています『医療的ケア児協議の場』において「医療的ケア児のご家族が交流する場が必要」との

ことから開催に至りました。協議の場では皆様の困りごとを地域課題として取り上げ協議を行っていますが、皆様からも協議して欲しい事柄や日々困って

・とても楽しく参加させていただきました。

・ありがたい会でした！ありがとうございました。

・障がいを持ったご家族とほんのひと時楽しめました。

・息子が今までお世話になった、病院の先生、保育所の先生、菅野さん、そして今お世話になっている学校の先生、たくさんの方が交流会に関

わってくださっていて、1人で育てているんじゃないんだなと改めて感じることができました。会に参加できてよかったです。ありがとうござい

ました。

・クリスマスプレゼントやケーキなど、家族全員でとても楽しい時間をすごすことができました。市議会議員の方は、みんなの意見を聞こうと、

最後まで出席してくれていたので、とても好印象です。次回は、子どものお友達家族も誘っていきます。スタッフの皆様、本当にありがとうござ

いました。
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・医ケア児者とその家族が交流しあえる良い企画と思いました。また、普段、なかなか遊びに行けないことも多い兄弟姉妹も楽しむことができて

よかったです。

・実際に医ケア児やその家族と触れ合うことで、医ケア児を身近に感じたり、見えてくるニーズがあったりと勉強になりました。同じような境遇

だからこそ分かち合えるものがあると思うので、こういった交流の場は大切だと感じました。

・立場が異なる関係者の交流の場となりとても良い。
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参加者人数

本人 両親 兄弟 事務局 医師 ボランティア看護師 ボランティア保育士 ボランティア


